

母亲在买衣服 转眼间孩子不见了

# 您见过小川吗?请告诉我们!

本报6月1日热线消息

(记者 郁恒吉 见习记者 马明)5月31日下午,一岁半的小川跟随母亲买衣服时走失,至今没有下落。滕州市四方城小区的朱忠一家人,如今心急如焚。

6月1日上午,记者在滕州市龙泉广场见到了朱忠来。他告诉记者,5月31日13时40分许,一岁半的儿子跟妻子到滕州针织百货批发市场购物时走失了,随后家人发动了所有亲戚到处寻找,至今都

没有任何关于儿子的消息。

孩子的母亲张华兰说,儿子中午一般都不吃饭,当时想着在家里也没有事情,便带着儿子出来了,马上就要到儿童节了,想给儿子买件衣服,作为儿童节礼物。

“在一家童装精品店,儿子不愿让我抱着,自己在店门口玩耍,我在店里面挑选衣服。”张华兰告诉记者,两三分钟后,她转身一看,店门口的儿子不见了。

发现儿子不见后,张华兰找遍了整个市场,人们都说没见过她儿子。“后来,我便打电话给我的母亲、妹妹,她们都过来一起寻找,但是到现在都没什么线索。”张华兰说,找不到儿子,她不止一次哭昏了过去。

去。

“孩子咋就走丢了呢,当时明明看着他在门口的!”张华兰不断地重复着。

“孩子丢后,我们能找的地方全部找遍了,还是没有关于儿子的任何消息!”张华兰说,后来有人告诉她,在市场附近一家皮鞋专卖店曾见到过一个男孩在店门口哭泣,但后来他们跑到该皮鞋专卖店询问时,店员和老板都说并没注意过。

朱忠来告诉记者,他的儿子名叫小川,今年刚一岁半,现在刚刚长出来四颗牙。“孩子走丢时,穿着一件两条袖子不同颜色的长袖T恤衫,左袖子为紫色,右袖子为黄色,下身穿一件黑色裤子,脚穿银白色布凉鞋。”张华兰说,孩子刚剃了光头,脑袋比较大,有点偏瘦。

朱忠来说,他们为了寻找儿子昨天一夜都没有合眼,不管通过何种方法,他们都要努力去寻找自己的儿子。

朱忠来说,如果有热心市民了解他儿子的下落,请告知他们,他们将重谢。如果您知道或了解孩子的相关信息,可以拨打本报新闻热线8880110与我们联系。



大图为孩子家人制作了寻人启事。  
小图为孩子近照。

## 民间救援队

### 出手相助

6月1日上午,记者在龙泉广场东南侧看到,每当出租车、公交车经过时,几名男子便招手拦住,给司机递上一张孩子的寻人启事和一瓶矿泉水。

其中一位身穿救援队服装、手持无线电对讲机的中年男子告诉记者,他们是枣庄市蓝天救援队的,昨天获知当事人的求助信息后,他们便在第一时间发动了队内所有力量,前来帮助当事人一起寻找丢失的孩子。

“救援队是2011年4月15日成立的,主要是由户外俱乐部会员、车友会会员、业余无线电爱好者组成的,已经获得枣庄市红十字会等相关部门的认可,这次是队里首次接到寻找丢失孩子的任务,大家都希望帮当事人找到孩子。”救援队王伟队长说。

朱忠来告诉记者,救援队的队员们的无私奉献让他十分感动。“在救援队的帮助下找到了一位知情出租车司机,这位出租车司机说,他曾见过一名中年妇女抱着一个与我儿子相像的孩子上了1路公交车。”朱忠来说,救援队队员们获知消息后,发动了近百人,前往公交车开往的柴里、西岗等地前去寻找。

本报记者 郁恒吉 见习记者 马明

穿越峡谷、品农家野味、采摘时令(油桃)、参与包粽子比赛

## 粽情薰耳山 欢乐大放送

为传承古文化体验端午风俗,薰耳山景区将于6月4日-6月6日期间举办以“粽情端午·粽叶飘香”为主题的包粽子大赛,获胜者除可将自己包的粽子免费带走外,还将获得景区赠送的免费游玩券2张。

另外,在北回归线旁,您还能感受到乡间采摘的乐趣,黄澄澄的山谷、红彤彤的油桃,摘上一篮带回家中,一定让您不虚此行。

活动时间:2011年6月4日-6月6日  
活动地点:薰耳山国家地质公园  
咨询电话:0632-8412939 18963239622

## 溱湖湿地过端午 独特民俗风情浓

美女赛龙舟 奇! 荷叶包粽子 香! 古镇尝美味 鲜!

端午女子龙舟赛6月5日热闹开场啦!

过端午 去溱湖

溱湖国家湿地公园、溱潼古镇两日游,  
枣庄直通车已开通!

成人:398元 儿童:260元 发团日期:6月5日  
咨询电话:15263270789 5101419

溱湖国家湿地公园(江苏省姜堰市)江苏省高速公路(苏北段)电话:0523-88623022 各大旅行社均可报名

## 轻松购,快乐GO!

买福克斯 实惠非凡季!

活动时间:2011年6月1日-6月30日,每天均可参加,享受优惠  
地点:沃尔玛超市(位于市中区大润发对面)  
• 购车享最高优惠客户购车享最低价,最高优惠  
• 万元车减半价购车客户购车享最低价  
• 一车十五公里保养

长安福特马自达 荣誉出品

今年春节期间,全国各大城市纷纷燃放烟花爆竹,然而由于烟花爆竹燃放产生的噪音和空气污染,被列为禁止燃放烟花爆竹的城市众多,而且春节期间燃放烟花爆竹的习俗也逐渐淡出人们的视野。

枣庄市驾普汽车销售服务有限公司  
枣庄市市中区建华西路151 0632-3393699

Ford

惠聚李凡

www.fordtaom.cn  
800-810-6198  
400-800-7700